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lések árszabás szerint közöitetnek. Állanái 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

UECUJABB ESEMÉNYEK 
Légi autötaxik lesznek Londonban

Newyork felett az autogiro tipusu 
repülőgépek — amelyekneík vizszinte- 
ser forgó propellersizárnyaik vannak, 

kitűnő eredménnyel végeztek pró­
barepüléseket. A gépek, amelyek hely­
ből fel tudnak emelkedni és bármilyen 
kis parkra, vagy uccára, esetleg lapos 
háztetőre is le tudnak szállani, több, 
mint ioo helyen leszálltak a próba alatt

teljes sikerrel. Tekintve, hogy a gép 
már 20 kilóméteres sebességgel is re­
pülni tud, emellett pedig egészen lassan 
száll le, biztonsága ioo százalékosnak 
tekinthető. Az angolok elhatározták, — 
heg) Londonban bevezetik a légi taxi­
kat, autogirók fognak ezentúl repked­
ni a város felett.

Reformok a falu egészségének 
védelmére

Az Országos Közegészségügyi In­
tézet nagyszabású reformokra készül a 
falvak közegészségügyének megrefor­
málására. A reformok abból indulnak 
ki, hogy a pólyától a serdült korig gon­
dozni kell az uj nemzedéket. Nagy küz­
delmet fognak indítani a tbc, a ragá­
lyok, a fogak és a szembetegségek el­
len.
A népjóléti miniszter felhívása a tár­

sadalomhoz
Ismeretes, hogy Horthy Miklós 

kormányzó Ernszt Sándor népjóléti mi­
niszterre biztta az inségakció országos 
lebonyolítását és irányítását. A minisz­
ter most felhívással fordul a magyar 
társadalomhoz, a tehetősebb embereket 
felkéri arra, hogy adakozzanak az in- 
ségakcióra.

Négymillió szavazó választott 
Ausztriában

Most állították össze az osztrák vá­
lasztások statisztikai eredményeit. A ki­
adott hivatalos jelentés szerint közel 
négymillió választó adta le szavazatát. 
Legtöbb szavazat a polgári pártokra 
esett, a pártok közül a szociálistákra 
szavaztak a legtöbben.

Lelőtte a rendőrt
Hétfőn este Budapesten Kis XXII. 

József rendőr megállapította,, hogy Ke­
lemen János szeszgyári üzemvezető, — 
akit nyolc éve köröznek már — haza­
felé tart újpesti lakására. A rendőr elé­
be állt és felszólította, hogy kövesse a 
rendőrségre, ahova elő akarja állítani. 
Kelemen a felszólításra hátrálni kez­
dett, majd kabátja zsebéből revolvert 
rántott elő és rásütötte a rendőrre, aki 
eszméletlenül esett össze. A rendőr sú­
lyos sérüléseket szenvedett, Kelemen 
megszökött.

Lelőttek egy taxisoffőrt
Hétfőről keddre virradó éjjel véres 

merénylet áldozatául esett Eckert Jó­
zsef budapesti taxisoffőr. Egy ismeret­
ien 25—26 év körüli fiatalember clvi­
tette magát vele a Németvölvöigyi út­
ra, ahol revolverével megsebesítette.

Arcába fúródott a golyó, rárontott a 
merénylőre, de az földreteperte és el­
menekült. Eckert Józsefet kórházba 
szállították. Állapota rendkívül súlyos, 
de nem életveszélyes.

24 kommunistát letartóztattak
Budapesten az egyik nyomda előtt 

egy jobbára fiatalkoruákból álló cso­
port kommunista tüntetést rendezett. 
A tüntetők egy részét sikerült elfogni. 
A rendőrség a nyomozást már befejez­
te, ennek eredményeképen 24 kommu­
nistát letartóztatták.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Tartózkodó és lanyha volt tegnap 

határidőpiac. Első kötések: Búza már­
ciusra 15.06, rozs márciusra 8.65—8.70 
pengő. A készárupiac ellanyhult. A 79 
kg-os felsőtiszai búzát 13.90—13.95 pen­
gőért ajánlották budapesti paritásban.

— Bakteorológlai vizsgálat folyik Bu­
dapesten a polgári leányiskolái difteria esetek 
körül. Ismeretes, hogy a polgári leányiskolá­
ban több diftériamegbetegedés történt, ame­
lyek arra késztették a városi főorvosi hivatalt, 
hogy bakteorológiai vizsgálattal állapítsák; 
meg, van-e a növendékek között bacillus- 
hordozó. A vizsgálathoz szükséges nyálvételre 
a napokban került sor, amikor dr. Péter Pál 
városi kerületi tiszti orvos a polgári leány­
iskola minden növendékétől nyálat vett, a 
nedves vattákat külön üvegcsébe csomagolták. 
A vizsgálat kiterjed a polgári leányiskola ta­
náraira és mindenkire, akinek az épületben el­
foglaltsága van. Több, mint 200 vizsgálati 
üvegcsét zártak le, az üvegcséket összecso­
magolták és felküldték Budapestre az Orszá­
gos Közegészségügyi Intézethez, ahol most 
folyik a bakteorológiai vizsgálat. A vizs­
gálat eredményét rövidesen a városi főorvosi 
hivatal tudomására hozzák.

— Az inségadó, az aszálykár és a bo- 
letta. Julius hetedikén a város az alispántól 
nyert felhatalmazás alapján napi 2 pengőért 
három hónapra kisegítő munkaerőt vett fel 
a város az adóügyi hivatalhoz. Tegnap be­
jelentette a polgármester az alispánnak, hogy 
a kisegítő munkaerők további alkalmazására 
— egyelőre két hónapig — még szükség van. 
A városi adóhivatal a maga rendes munká­
ját is csak állandó túlórázással tudja elvé­
gezni, a nem várt intézkedések — a boletta 
bevezetése, az aszálykár összeírása, újabban 
pedig az inségadó kivetése — olyan nagy 
munkatöbbletet ró a hivatalra, hogy elvégezni 
kisegítők nélkül nem tudnák.

Néhány őszinte szó
Felnőtt emberek vagyunk utóvégre és 

nincs értelme annak, hogy bolonditsuk egy­
mást. Nyíltan kell beszélni és őszintén. És 
szembe kell nézni a dolgokkal.,

A múlt idők kereskedelmének az volt a 
parancsa, hogy nagy áruraktárral1 nagy vevő­
kört kell biztosítani. Ekkor a kereskedelem 
megél, — jól él. Ez a békeidők jelszava 
volt.

Ha uj parancsolatot vésnének a merkan­
til kősziklába, akkor a parancs igy hangzana: 
Ne tarts felhalmozott árut és ne hajszold a 
vevőkört.

A vevő vásárol. Ezt az egyszerű mon­
datot kétféleképpen lehet variálni. A vevő 
vásárol készpénzért, a vevő vásárol hitelbe. 
Miután könnyebb vásárolni hitelbe, mint 
készpénzért — a mélyen tisztelt vevő elviszi 
az árut és legjobb esetben kifizeti a porté­
kát 6—12 hónap múlva. Ez még nem vol­
na végzetes baj, de annyi bizonyos, hogy 
ezzel a kereskedelmi elvvel megtágitotta a 
pénz szűk és kimért forgásának kereteit. 
Ezt nyögi a kereskedő. A nyugati államokban 
erre már r ájöttek és visszatértek a készpénz­
vétel reális alapjára.

A másik nagy baj, hogy a kereskedő 
árut halmoz fel. A közönség már megszok­
ta, hogy egy vágón portékából választ öt 
dekát. A pulton ezerféle minőség és áru. 
Benne turkál a vevő órákig, míg végre rá­
szánja magát a vételre.

Ha a kereskedő nem tartana nagy rak­
tárt, ha nem kellene ugyanabból a portéká­
ból százfélét ajánlani, akkor a kereskedő 
megszabadulna a gyár és a nagykereskedő 
állandó nyomásától.

Nyugaton már uniformizálják a bolto­
kat. Jó árut tartanak, de csak egy-két fajtát.'

A közönség végre hozzászokik ahhoz, 
hogy az árut nem fumigálja, hanem meg­
becsüli.

A raktárt nem Iéhet olyan tempóban el­
adni, ahogy az árak esnek és ezzel szem­
ben csak egy védekezési mód van: jó és 
kevés áru, annyi, amennyi 3—4 hónapra elég­
séges.

Az egész gazdasági válságnak — a ke­
reskedelem szemüvegén át nézve — nincs 
más oka, mint a forgatott tőkének hihetetle­
nül magas kamata és a kihitelezésnek a ri­
zikója. Az árunak mindenképpen való el­
adása, a leszakadásig tartott nagy raktár, 
mely nemcsak önmagát, de a kereskedőt is 
megeszi, — a bajok forrása.

Kereskedőink legtöbbször a divat hul­
lámzásával védekeznek és szerintük ennek 
nyomása alatt állanak. Nem akarunk a di­
vattal pörbeszállni, de le kell szögeznünk 
a következő esetet:

A napokban egy kereskedőhöz beállított 
egy urinő. Cipőt óhajtott vásárolni. Az elő­
készületek után a kereskedő bemutatta egészi 
raktárát. Reggel 10-kor kezdődött az el-) 
adási aktus, de még délben az urinő nemi 
tudott megfelelőt választani. Tudott volna, 
de maga is beleszédült a különböző színekbe 
és kreációkba. Mikor délre harangoztak —• 
a boltos is, a vevő is kimerültén — üzlet' 
nélkül hagyták el a boltot.

És amig úgy fesz, mint ma van, addig 
gond lesz .és nehézség. És nem lesz vásár 
és eladás és pontos adó és boltbérfizetés. 
És nem lesz közgazdasági élet és csak si­
ránkozás lesz a mult, a jelen és a jövő fe­
lett.

Lapunk mai száma 6 oldal J_\T'J
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(Kenyér gyár mellett.)

Bnif KlBbelslerg Kuni MzoktatÉsögui miniszter nyilathozata 
Csangrádvármegye teröleti MegÉultÉséröl

-Feltétlenül számítani lehet a Tiszazugnak Csongrádmegyéhez való átcsatolására«
lyeseltc a miniszter egyes, a vármegyébe beR szegedi fogadalmi templom felavatá­

sával kapcsolatban minap megtartott ünnep­
ségeken ismét felvetette gróf Klebelsberg Ku­
nó vallás- és közoktatásügyi miniszter Nagy­
szeged, illetve Szegedmegye megalakításának 
gondolatát. Aigner Károly szegedi főispán 
pedig az előtte tisztelgő Nagy szeged párt­
nak tett nyilatkozatot a Szeged környéki köz­
ségek Szegedhez való csatolásának a ter­
veiről.

Az elhangzott nyilatkozatok meglehetős 
nyugtalanságot váltottak ki a megyénél. En­
nek hatása alatt dr. Farkas Béla főispán és 
dr. Csergő Károly alispán felkeresték a kul­
tuszminisztert, akivel hosszasan tárgyaltak 
Csongrádvármegyc érdekeinek megvédése cél­
jából. Kifejtették, hogy milyen nagyfokú 
nyugtalanságot keltett a kérdéses szegedi ak­
ció ismételt felevenitése és Aigner főispán 
nyilatkozata.

Illetékes helyen nyert értesülésünk szerint 
gróf Klebelsberg Kunó a legnagyobb megér­
téssel fogadta a vármegye vezetőségét és a 
kővetkező nyilatkozatot tette:

— Semmiesetre sem engedi azt, hogy 
Csongrádmegye megcsonkittassék s távol áll 
tőle minden olyan szándék, hogy ilyen tö­
rekvéseket támogasson. Nagy szeged megva- 
lósithatásának előfeltételeként tekinti, hogy 
Csongrádmegye megfelelő és kielégítő területi 
rekompenzációt kapjon. Hivatkozott a mi­
niszter arra is, hogy mennyire büszke szen­
tesi diszpolgárságára, érzi és tudja kötelessé­
gét és épugy kész a sorompóba lépni a vár­
megye és Szentes város érdekeinek a meg­
védéséért, mint maga a vármegye vezető­
sége.

— A korábbi megbeszélések értelmében a 
Nagyszegedre irányuló törekvések megvaló­
sulása esetén feltétlenül számítani lehet a 
Tiszazugnak Kunszentmártonnal együtt Cson­
grádmegyéhez való átcsatolására, de igen he-

szögellő és régen idegravitáló más községek 
bekapcsolását is, melyek érdekében szintén 
legmesszebbmenő támogatását helyezte ki­
látásba. „

Nagyszegeddel kapcsolatban arról is szó 
volt, hogy a csanádmegyei Denk és Szőreg 
községeket Szegedhez csatolják. Purgly, a 
Csanádi főispán ezzel kapcsolatban a többek 
között ezeket mondotta:

— A Szegeden rendezett szép és nagy­
szabású ünnepségek bizonyságot tettek Sze­
ged fejlődéséről és egy évtized alatt elért 
nagyarányú kulturális emelkedéséről. Ebben 
a nagyszabású ünnepségek folytán támadt jo­
gosult lelkesedésben kereshető Nagyszeged 
néven említett pártnak az a törekvése is, 
hogy Szeged város lakossága számát 200 
ezerre emelje s szomszédos, sőt azon túl fek­
vő községeket is, a mi vármegyénk területéről 
Szőreg és Deszk községeket Szegedhez csa­
tolja Az említett párt körülírt tervének gaz­
dasági, közigazgatási, adóügyi, politikai stb. 
részévei nem kívánok jelenleg polémába bo­
csátkozni.

— A kérdés lényegébe nem bocsátkoz­
va. csak azt említem meg, hogy a jelenlegi 
időpontot egyáltalán nem tartom alkalmasnak 
ilyen nagyjelentőségű szervezeti és határ* 
beli változtatások keresztülvitelére. Vélemé­
nyem szerint úgy az egész ország, mint Sző­
reg és Deszk községek polgárságának első­
sorban is belső nyugalomra van szükségük 
s nem kívánatos a jelenlegi nehéz helyzetben 
olyan kérdéseket felvetni, melyek bárminő 
nyugtalanság előidézésére alkalmasak.

— Annál kevésbé, mert e kérdések el­
bírálásánál nem kizárólag Szeged városának 
területbeli növekedése, anyagi erejének gya­
rapítása a döntő érv, hanem még inkább 
azon községek közigazgatási s egyéb érdekei, 
melyek az átcsatolással érintve lennének.

zottság a kórháznál helyszíni szemlét tar­
tott, majd a vármegyeházán tovább folyta­
tódott az ülés, amelyen teljes rcszletesseggel 
megvitatták a sebészfőorvos előterjcszteseit.

A helyszíni szemlén az alispánon kívül 
a bizottság többi tagjai, dr. Bugyi István és 
dr. péchujfalusi Péchy István kórboncnok fő­
orvos vettek részt. A bizottság megtekintette 
a mai műtőt, megnézte a kápolnát, a várme­
gyeházán megtartott ülésen pedig a javaslat 
technikai és anyagi részét megvitatták. A bi­
zottság a helyszíni szemle és a javaslat alap­
ján arra az álláspontra helyezkedett, hogy dr. 
Bugyi István előterjesztését teljes egészében 
végre kell hajtani, mert elkerülhetetlen a_ ja­
vasolt bővítések és modernizálások mielőbbi 
elvégzése.

Az ülés után dr. Csergő Károly alispán 
elmondotta, hogy a kórházi bizottság teljes 
egészében magáévá tette dr. Bugyi István 
sebészfőorvos javaslatát és a javaslatot a 
vármegyei kisgyülés mai ülése elé terjeszti.

Tmmiwiyus jjügjjuszyjHjjZ
Csütörtökön, november 13-án két előadás. Az 
első előadás este 6 órakor mérsékelt, a má­
sodik negyed 9 órakor rendes helyárakkal. 
Szinrekerül: Pola Negri legújabb filmje, Vik­

torien Sarduo drámája:

FEDORA
8 felvonásban. Főszereplők: Pola Negri, Nor­

mann Kerry és Lukács Pál. Utána:

A pétervári démon
8 felvonásban. Főszereplő: Esther R.

A kórházi bizottság elfogadta 
dr. Bugyi István előterjesztéseit

Helyszínt szemle volt a közkórháznál, az alispán a kórházátalakitások ügyét a kisgyülés
elé viszi

Két héttel ezelőtt dr. Bugyi István kór­
házi sebészfőorvos terjedelmes előterjesztést 
tett a vármegyei közkórház igazgatóságának 
a kőzkórháznál elkerülhetetlen modernizálás 
ügyében. A vaskos kötetnek beülő terjedel­
mes javaslat lényege az, hogy a mai műtőt 
szét kel) választani, külön műtőt kell létesí­
teni a fertőző betegek operálására, sterilizáló

helyiséget kell létesíteni és a műtőt az orvos- 1 
tudomány követelményeinek megfelelően kell j 
berendezni és felszerelni. \

Dr. Csergő Károly alispán dr. Rimély j 
Dezső kórházi igazgató főorvossal hossza- ! 
sabban tanácskozott az ügyben, majd össze- | 
hívta a kórházi bizottságot, amelynek tagjai > 
tegnap kint voltak a közkórházban. A bi- í

Rakovszfcg István 
zongora és hongszetózitö
Ezflsf éremmel bltflníetve I

Tudatja, hogy műhelyét Kák i 
ucca 12. (Villogóház.) meg­
nyitotta, ahol zongorát 
készít, hangol, javít, huroz, 
fényez, bőröz és rövidít, 
azonkívül készít és javít pia- 
ninont, harmóniumot, har­
monikát, cimbalmot, nagy­
bőgőt, gordonkát, hegedűt 
stb. a legnagyobb szakérte­
lemmel olcsó árak mellett.

1 RÁDIÓ

! 1
vételnél kérje legújabb készülékeim la­
kásán való díjmentes bemutatását vétei- 
kértySZéf nélkül. 18 havi részletfizetési 
kedvezményt nyújtok. Régi készüléke­
ket, kiégett lámpákat, tönkrement tele­
peket becserélek. Hálózati, telepes és 
detektoros újdonságok állandó kiállítá­
sa. Érdeklődőknek szívesen szolgálok fel­
világosítással, szaktanácsokkal. Tel: 66

WELLISCH gépraktár

Uj holgyfodrász üzlet
Mély tisztelettel hozom a nagy­

érdemű hölgyközönség szives tudomá­
sára, hogy özv. Nagy Istvánné-féle üz­
letből kiváltam és
Kossuth ucca 3 szám alatt

az evangélikus egyház épületében
Női fodrászüzletet nyitottam.

Szives pártfogást kér teljes tisztelettel: 
VARGA BÉLA hölgyfodrász.

Felmentette o bt 
veréssel vádolt!
Nem merült fel med 

bünössét.
Könnyű test isért,9 

bíróság elé a hatvarf 
özvegy Virágh LajosJ 
között van a lakása < 
hogy seprűvel úgy fe 
hancurozó Czinka 1st] 
gyereket, hogy nyolc 
be a sérülése.

Id. Czinka Istv 
vallotta, hogy semmi j 
bántalmazására. Nagl 
mek, aki nem vétett]

Özvegy Virágh 
a bűnösségét. Elmonj 
gánygyerekkel a putij 
a kis Czinka Pista f 
hogy hagyják abbal 
kezdtek vele. Mérgil 
kezeügyébe eső sepr® 
rebbentek. Futás kö" 
bukott, megütötte mq 
a gyermekhez.

A tanúként heti 
a sértett gyermek édl 
a gyermekek sivalkotf 
rijából. A kisfia fejj 
körűi horzsolás látsz! 
te, hogy ki bántottál 
vegy Virágh Lajosod

Kihallgatta a bii 
ként bejelentett kiskt^ 
nyolc éves Kolompár 
Berki Mihály egyforj 
haragszanak özvegy 
»megverte a kisgyere 
onnan származott a 
hogy az öregasszony 
bugyálta.

A hatvanháron 
zsef ,aki vadház áss áj 
ról beszélt, hogy öi| 
özvegy Virágh Lajoi 
igaz abból, hogy mej 
Csak rászólt a gye'- 
Czinka István felbi" 
homlokát.

A bíróság megj 
nárt Józsefet. Több 
majd kihirdette az it, 
ben megnyugtató biz! 
mentette a járásbiról 
josnét az ellene eme 
Ítélet még nem jogé 
jogi képviselője fele 
ítélet ellen a szegei]

Államférfiak, pc
latkoznak a Színházi! 
Magyarország válásj 
Sándor hetilapja a 
beszámolót: a Nemzj 
Magyar Színház, Be 
rézköruti színpad ujc 
jeleneteit közli ponj 
házi Élet uj szám? 
konferansz estjének! 
van a Színházi Élet] 
újabb parii illemtan 
portot és gyönyörű 
sikere van a Szint 
mellékletének, amely" 
háromfelvonásos szirl 
mekujság és kottám-J 
jtalmát. A Színházi * 
ára 1 pengő. Negij 
pengő. Kiadóhivatg 
ucca, 8 szám.

9*70 °|o-0s annuitás és 100 °|o-Os 
kifizetés mellett földbirtokra

törlesztéses kölcsönt,
házra és földbirtokra pedig előnyös fel-

mdlett líltd kölcsönt tórnti,
TOFFLER LÁZÁR

pénzkölcsönközvetitő 
Szentes, Báró Harucker ucca 8.

Felveszek egy jó 
intelligens fiút fodrátj 
ván Kunszentmárto*» *------------------------- j« 4
Hová megy? Meg? . S 
Nyiri-közbe ondol 
mert legolcsóbb. 
Elveszett vasárnap 
vezető kövesuton ej 
csillagászkönyv. Me 
szesül Batthyány
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Az osztrák eseményekhez: Fent: felvonul a Heimwehr, Setz polgármester és Bauer Ottó, 
a nacionalisták elnöke, lent: Deutsch, a szociálista védőrség feje és a fegyverrazziára 

indult rendőrök a szociálist Vorväts szerkesztősége előtt.

fl nags monfcabldns miatt 
felakasztotta magát egs csizmadiamester

Felment a padlásra morzsolni, hozzátartozói már halva találták

Megtalálták
a hamis blokkal vásárló munkást;
Csányi Ferenc azzal védekezik, hogy a szűk- 

ség kényszeritette a csalásra
Szombaton délelőtt — mint megírtuk — 

a füzesgyarmati csendőrörstől értesítést ka- | 
pott a szentesi államrendőrség, liogy egy ál­
lítólagos szentesi kubikosmunkás ravasz mó­
don becsapott egy ottani kereskedőt. Csatári 
Kálmán füzesgyarmati kereskedő volt a káro­
sult, akinél egy magát Varga Sándornak ne- j 
vező kubikosmunkás három nadrágot és ogy 
kalapot vásárolt. Pénz helyett az ottani 
Földmunkás Vállalkozó Szövetkezet pecsétjé- | 
vei ellátott »hitelblokkal« fizetett, amely sze- 
rint Varga Sándor jogosult 48 pengőig vá- , 
sárolni bármelyik üzletben, a pénzt a sző- : 
vetkezet irodájában a blokk felmutatójának 
kifizetik.*A csalás úgy derült ki, hogy ami- ; 
kor a kereskedő bemutatta a »hitelbolkkot«, 
kiderült, hogy az ügyes hamisítvány. Egy- j 
úttal azt is megállapították, hogy a Füzes­
gyarmaton dolgozó kubikosmunkások között 
nincsen Varga Sándor nevű.

A csendőrségi nyomozást megkönnyi- ; 
tette az a körülmény, hogy a rendkívül ügyes 
csalást végrehajtó 30—34 év körüli munkás- j 
ember annyira vigyázatlan volt, hogy kerék- : 
párral ment az üzlethez és a kerékpárját ■ 
kint hagyta az uccán. A kereskedő egyik al- , 
kaimazottja kíváncsiságból leolvasta a kerék- ■ 
pár névtáblájáról a nevet, annyit jegyzett ; 
meg, hogy a névtáblán egy szentesi ember , 
neve volt. •

A rendőrkapitányság bűnügyi osztálya 
kutatást indított annak a megállapítására, — 
hogy kik dolgoztak a szentesi kubikosok kö­
zül az elmúlt hetekben Füzesgyarmaton. Ku­
tatás közben megtudták, hogy Csányi Ferenc 
felsőpárti kubikos — aki kisebb ügyekben már 
két ízben büntetve volt, — uj nadrágokkal 
jött haza. Egy detektív kiment Csányiért, 
tegnap bekísérte a rendőrkapitányságra, ahol 
kihallgatása során beismerte, hogy ö használ­
ta fei a »hitelblokkot« Füzesgyarmaton. Az- 

_zal védekezett, hogy a nagy szükség kény- 
"szeritette arra, hogy magának ilyen utón téli 
ruhaneműt szerezzen. Arra a kérdésre, hogy 
milyen utón jutott a hamis blokkhoz, azt 
mondotta, hogy a blokkot találta, akkor jött 
arra a gondolatra, hogy 48 pengő erejéig 
ruhát vásárol.

Mivel a ruhanemüeket és a kalapot Csá- 
nyinái hiánytalanul megtalálták, a füzesgyar­
mati kereskedő kára megtérül. Csányit kihall­
gatása után elbocsájtották a rendőrségről, az 
eljárás azonban folyamatban van ellene, — 
ügyét a járásbü'ósághoz teszik át.

raritadi H. Untai utca líLiS
egy r égy szobás és egy háromszobás 
lakás november hó 1-éie kiadó Esetleg 
a kétlakás egybe is vehető, mely eset­
ben fürdőszoba is van. Értekezni lehet 

Unternüller Ernő könyvkereskedőnél.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

ML. sr soSZotl
müköszörüshöz (Kossuth utca 26 éa 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószer sz 1 nők at olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingenl, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Megrendítő öngyilkosság történt tegnap 
délután 2 és 3 óra között a Szilfa uccában. 
Felakasztotta magát és mire rátaláltak, már 
meghalt egy csizmadiamcsler, akit az egész 
városban ismertek.

Id. Rákóczi Ferenc 57 éves csizmadia- 
mester háborút járt ember. Hosszú ideig a 
különböző frontokon volt, ahonnan már nem 
teljes egészségben tért haza. Idegzetét meg­
viselte a nagy háború, idegessége miatt sokat 
szenvedett az utóbbi időben. Nagyfokú ide­
gességét növelte az a körülmény, hogy a 
nehéz viszonyok miatt már hosszabb ideje 
nem volt munkája.

Tegnap délután 2 óra körül azt mon­
dotta feleségének és a leányának, hogy fel­

■ oktatunk bárkit
IflMyáa H varrásra és hímzésre

Csepel

varrógépeken
vételkötelezetLég nélkül 
elsőrangú oktatók veze­
tése mellett. Kérjük az 
érdeklődőket szívesked­
jenek jelentkezni

GUNST SÁNDOR
kerékpár és varrógép üzletében.

Vásárlásoknál a régi gé­
pet beszámítjuk, kényel­
mes részletfizetési ked­
vezményt nyújtunk.

megy a padlásra kukoricát morzsolni. Jó da­
rabig lehallatszott az udvarra és a lakásba a 
morzsolás zaja, egyszer csak feltűnt Rákó­
cziiknak, hogy csend van a padláson. Ki­
váncsiak voltak, hogy miért hagyta abba 
annyi időre a csizmadiamester a morzsolást, 
felmentek utána és a legnagyobb meglepe­
tésükre azt látták, hogy mozdulatlanul áll 
a tető alatt. Szóltak hozzá, de nem felelt. 
Közelebb mentek, megérintették, akkor lát­
ták elborzadva, hogy a szerencsétlensorsu 
ember felakasztotta magát az egyik geren­
dára.

Kétségbeesett hozzátartozói értesítették 
dr. Lőwy Zsigmond orvost, aki kisietett a 
házhoz, de már csak a beállott halált kon­
statálhatta. Később értesítették a rendőrséget, 
ahonnan rendőri bizottság szállt ki. Id. Rá­
kóczi Ferenc búcsúlevelet nem hagyott hátra 
és viselkedése nem volt olyan, hogy hozzá­
tartozói előtt elárult volna valamit végzetes 
tervéről.

őszt szövet újdonságokból 
art öltönyöket legolcsóbb ár­
ban már 50 pengőtől szállítok

Bacsón EIZlhdTs
6602 szabómester.

HiszEdléh a méregfogát...
Erős méreg a n.kotin, szívnek, tüdő­
nek, idegrendszernek konok ellensége.

Védje egészségét és 
szívjon nikotintól 
mentesített dohány- 

gyártmányt
A NIKOTEX szivar és cigaretta 

minden trafikban kapható.

As „AGBÄBIA“ gabonaexport cég helyi
a halén szállítás lehetőségéig

Berczeli J.
Rákóczi F. ucca 16 
Stammer - magtár.

búzáért jobb napiárakot fizetnek
Csövestengeri, korpa eladás 

Heremagvátel — Vetőmag-busa eladás

bizományosai

Porlesz S.
Vásárhelyi ucca 56 

Berger-hás.
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Éjszakai felvétel az óceáni útra induló Do. X. óriásrepülőgépről az amslerdami kikötőben.

A szombat esti verekedés két gyanúsítottját 
szabadlábra helyezte a rendőrség

Mészáros Ferenc még mindig ágyban fekvő beteg — A fiatalemberek másként mondják
et az összetűzések előzményeit

A rendőrség a két fiatalembert a kiTegnap délelőtt tovább folytatta a rend­
őrkapitányság a szombatról vasárnapra vir­
radó éjszaka történt véres szurkálás előzmé­
nyeinek és lefolyásának tisztázására megin­
dított nyomozást, amelynek során a szurká- 
lással gyanúsított fiatalembereket kihallgat­
ták.

Mészáros Ferenc a hétfő délelőtti ön­
gyilkossági kísérlet alkalmával, amikor a kút­
ba ugrott az érte küldött detektív szemelát- 
tára, meghűlt, most ágyban fekvő lázas be- ‘ 
teg, néhány napig nem is hagyhatja el a ( 
betegágyat. Tegnap délelőtt kint járt nála 
egy detektív, aki részletesen kihallgatta. — < 
Mészáros elmondotta, hogy a szombatról va- j 
sárnapra virradó éjszaka társaival ivott, igy 
ittas volt, a történtekre teljes részletességgel 
nem emlékszik. Azt tudja, hogy volt nála 
egy zsebkés, de ezt a kést nem találja se- , 
hol sem, úgy látszik, elvesztette. Határozót- , 
tan tagadta, hogy szurkált volna, a Bartha ' 
János uccában történtekre nem is emlékszik i 
pontosan.

Két társát, Béltcki Károlyt és Fekete 
Jánost, akit hétfőn reggel őrizetbe vettek, > 
tegnap délelőtt ismét kihallgatták. Bélteki és ■ 
Fekete határozottan tagadják, hogy ők szúr- j 
fák volna meg Kristó Józsefet. Szerintük i 
már a Sós-vendéglőben keletkezett az ősz- j 
szetüzés, ahoi a társaság egyik tagja rájuk 
támadt és azt mondotta nekik, hogy — le- . 
ventéknek semmi helyük sincsen a vendég- . 
lobén. Mivel ők már nem leventekötelesek, » 
nagyon bántotta önérzetüket a szerintük ki- j 
hivó magatartás, ez bosszantotta fel any- 
nyira, hogy utánamentek Kristóéknak. Az • 
uccán történtekről azt mondják, hogy valaki j 
megszórta Kristófot, de hogy ki volt az, 
azt nem tudják. I

hallgatás után szabadlábra helyezte, az el­
járás mindhármuk ellen folyamatban van, az 
ügyet átteszik a járásbíróságra. A megszűrt 
Kristó József állapota továbbra is változat­
lanul súlyos, de nem életveszélyes. Orvosi 
vélemény szerint körülbelül három hét kell 
teljes felgyógyulásához.

n FOTO SZÖLOWBfl
PfiTDfl ÜCCfl I SZ.

Esküvői fényképek!
levelezőlap s igazolvfins liÉpeh
művészies kivitelbe
a lego’csóbb árakon készülnek. 

Mielőtt fényképet csináltatna 
keresse fel műtermemet

Schnitz Rózsikat 
fényképész.

Régi fényképek átdolgozása és 
nagyítása elsőrendű, olcsó.

Magyar általános Takarékpénztár Ü-T.
__________szentesi Bókla

Foglalkozik:
A banküzlet minden ágával.

FOLYÓSÍT kedvező feltételek mellett 
váltökölcsönökel ház és földbirtokra

Összevesztek azon, hogy hi l^a 
vendégül az edóüsszeiróhat

Az egyik tanú kijelentette, hogy — nem hisz 
Istenben

Érdekes becsületsértési ügyet tárgyalt 
tegnap a járásbíróság. Dr .Fischbein Soma 
szarvasi ügyvéd, Békésmegyc törvényhatósági 
bizottsági "tagja, feljelentésére indult meg az 
eljárás Weitzner Ignác szervasi lakos ellen, 
akive az Idei adóősszcirás alkalmával cles 
összetűzése támadt. Weitzner Ignác józsef- 
szállási lakásán szólal koztak össze, a hol 
Weitzner állítólag azt mondta Fiscnbeinnek, 
hogy »nem szégeli magát betolakodni a szo­
bámba?«

Ezért becsületsértésben bűnösnek kerté 
kimondani ellenfelét dr. Fischbein Soma, mert 
többek jelenlétében használta a vád tárgyá­
vá tett kijelentést.

Weitzner Ignác tagadta a vádat, majd 
következőképen mondta el a történteket: 
Október 9-én józsefszállási lakásán tartóz­
tak a Nagymágocsról kiküldött adóösszciró 
közegek, előzetesen értesítették őt jövetelük­
ről, kellő időben megtette az előkészületet, 
hogy ebédre is vendégül láthassa a tisztvise­
lőket. Munkájuk közben dr. Fischbein Soma 
a fia: dr. Fischbein Imre kíséretében megje­
lent a lakásán s ebédre invitálta a nála már 
kényelembe helyezkedett adóösszeirókat. Ezek 
azzal mentették ki magukat, hogy már Weitz­
ner Ignác vendégei, mire azt felelte dr. Fisch- 
bein Soma, hogy »Ez a meghívás levegő, le 
lehet mondani.« Kikérte magának, hogy igy 
aposztrofálják, szóváltásba keveredtek, mi­
közben dr. Fischbein Soma azt mondta ne­
ki: »Nem akarom magát fiatalember pofon­
ütni«, dr. Fischbein Imre pedig azzal a ki­
jelentéssel sértette meg, hogy »Maga hama­
rabb ki lesz rúgva innen, mint mi.«

Miután viszonvádat emelt dr. Fischben 
Soma ellen, a bíróság vádlottként kihall­
gatta a feljelentőt, aki röviden azzal véde­
kezett, hogy a neki tulajdonított kijelenté­
seket nem tette meg. Csupán azért ment el 
az adóösszciró közegekért, mert őt is érte­
sítették jövetelükről.

A tanúként kihallgatott Zatkarik Ervin 
jegyzőgyakornok nagyjában Weitznerrel egye­
zően adta elő a történteket. Minden egyes 
kijelentésre nem emlékszik, mert el volt fog­
lalva a dolgával, arra határozottan emlé­
kezik, hogy dr. Fischbein Imre kalappal a 
fején állított be Weitzner Ignác lakására.

A tanút elárasztották kérdésekkel az 
ügyvédek, egyik izgalmas jelenet a másikat 
érte, a bíró csak nehezen tudta a tárgya­
lás nyugodt menetét biztosítani.

A másik tanú Vecseri Sándor községi 
végrehajtó volt. Szerinte keményen össze­
szólalkoztak, pofonról is szó volt, de hogy 
ki mit mondott, arra nem emlékszik.

A tanuk eskürebocsájtása előtt újabb ér­
dekes jelenet következett. Vecseri Sándor ki­
jelentette, hogy nem hisz Istenben, a biró 
feddő szavaira azonban mégis letette az es­
küt.

Dr. Fisch bein Soma újabb tanukat jelen­
tett be, akiknek kihallgatása végett december 
5-ig elnapolták a tárgyalást.

éne
hogy milyen i j varrógépet adok 149. P- ért 
éo keveset használtat .... 20 P-érí

Bori gépraktára
Tehion 163. Széchenyi ucca 57 szám.

Műíratorok ^ 
Javítását

Kk tisztítását
felelősség mellett 
legolcsóbban készíti

Kanász N. Mihály
Bocskai ucca 16. épület és bútor asztalos
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síg a gvenneh 
skhfiti asszoRvt
fiotató bizonyíték a 
üíUett

mí vádolva került a 
egynéhány esztendős 

A berekháti putrik 
az volt a vád ellene, 

iverte a putrija körül 
•n nyolc éves cigány- 
...pon belül gyógyult

1, a gyermek apja, azt 
Cok sem volt a gyermek 
B) i rendes, jó gyér- 

n semmit az asszonynak, 
■wdjosné váltig tagadta 

íita, hogy több más ci- 
f.ja körül rendetlenkedett 

3. Amikor rájuk szólt, 
r v. lármázást, csufolódni 
h-n valóban felkapta a 
ft a gyerekek erre szet­
tben Czinka István fel- 
jf át, ő hozzá sem nyúlt

tett Czinka Istvánná, 
Rj'-'anyja, elmondta, hogy 
fására szaladt ki a put- 

véres volt, a szeme 
h í. Amikor megkérdez- 

jj. azt mondta, hogy öz- 
Ifj* 'lőtte meg a seprűvel, 

ig a vád által tanu- 
1 cigánygyerekeket. A 

S' Ferenc és a tíz éves 
pián azt vallották, hogy 
íVirágh Lajosnéra, mert 
két«. Vallomásuk szerint 
[játszótársuk sérülése, — 

a seprünyéllel elagya-

esztendös Lén árt Jo­
gban él a vádlottal, ar- 
Szeesküdtek a cigányok 

ellen. Árva szó sem 
ütötte a kis Czinka fiút. 
lsekre, akik szétfutottak, 

és igy sértette meg a

-vette vallomására Lé- 
t-riut ki sem hallgatott, 

et, amelynek értelmé- 
Q nyit ékok hiányában fei­
sty özvegy Virágh La­
th vád alól. A felmentő 
r is, mert Czinka István 
bbezést jelentett be az 

törvényszékhez.
Ivikusok, művészek nyí­

lét uj számában a Miss 
nás jelentőségéről. Incze 
léten öt premiérről hoz 
éti Színház, Vígszínház, 
Ivárosi Színház, és Te- 
jnságának legérdekesebb 
pás képekben a Szin- 

Nagy Endre amerikai 
egész nézőtere benne 
en, amely közli a leg- 

rengeteg cikket, ri- 
( liélynyomásu képet. Nagy 

rzi Élet uj kézimunka- 
hétről-hétre bővíti a lap 
darab, 32 oldatos Gyer- 
iiéklettel gazdagított tar­
get egyes példányainak 

lévi előfizetési dij 10 
f Budapest, VI., Aradi

- Rázuhant a lebontott fal egy fiatalemberre
A szerencsétlenül járt fiatalembert súlyos sérülésekkel szállították be a kórházba

Kt»

”1

Tegnap délelőtt súlyos kimenetelű sze­
rencsétlenség történt a tanyák között. A sze­
rencsétlenség áldozata egy fiatal gazdasági 
cseléd, akit még a délelőtt folyamán behoztak 
Szentesre és elhelyeztek a vármegyei köz­
kórházban.

Kovács Ferenc szentesi gazdálkodó Ve- 
kerzug 17 szám alatti tanyáján tegnap reg­
gel kezdték meg az udvaron lévő régi pely- 
vásszin lebontását. Amikor a tetőt leszed­
ték, a falak bontását kezdték meg. A bontá­
si munkálatoknál segédkezett Mészáros Pál 
19 éves gazdasági cseled is, aki a fal tövéből 
szedegette ei a lebontott vályogdarabokat.

Délelőtt tiz óra tájban a szín bontás 
alatt lévő öreg fala megrepedt. Még mi­

előtt a közelállók szólhattak volna Mészáros­
nak, a vastag fai megdült és nagy robajjal 
leomlott. A porfelleg eloszlása után a földön 
fekve találták Mészárost, akit a lehulló fal­
darabok több helyen súlyosan megsértettek. 
Mivei nagy fájdalmakról panaszkodott és 
nem tudott lábra állni, gazdája nyomban ko­
csiba fogatott. A súlyosan megsérült Mészá­
ros Pált behozták a vármegyei közkórházba, 
ahoi megállapították, hogy az egyik lába el­
törött. A törés helyét Röntgen-vizsgálattal 
állapítják meg.

A kórház a szerencsétlenségről értesítette 
a rendőrkapitányságot, ahol intézkedtek, hogy 
a szerencsétlenség körülményeinek tisztázásá­
ra a nyomozást indítsák meg.

Gsongrádvármegyében nem lesz létszámcsökkentés
Most folynak az előkészítő munkálatok a pénzügyminiszter rendelkezése alapján

Néhány héttef ezelőtt jutott nyilvános- házán tegnap már megkezdték az előkészítő 
ságra az a körülmény, hogy a Takarékossági | munkálatokat.
Rizottsán — amelyről jó ideje nem hallott R-7 n^osiBizottság
már a közvélemény — hosszabb elaborátumot 
dolgozott ki a takarékosságnak az államház­
tartásban való keresztülviteléről. A többek 
között a bizottság úgy találja, hogy revízió 
alá kell venni a tisztviselői munkaköröket és 
ha felesleges, vagy nélkülözhető állásokat ta­
lálnak, akkor ezeket az állásokat meg kell 
szüntetni. A tervezet tehát takarékossági lét­
számcsökkentésről szól.

Wekerle Sándor pénzügyminiszter a bi­
zottság előterjesztése alapján hosszabb ren­
deletet adott ki az alája rendelt hatóságok­
hoz a létszámcsökkentés ügyében, utasította 
a hatóságokat, hogy a hozzájuk tartozó hi­
vatalokban vizsgálják át az állásokat és te

Az illetékes tényezők megítélése szerint 
a vármegye területén eddig is a legnagyobb 
gondossággá« betartották a takarékossági 
szempontokat, elsősorban arról gondoskod­
tak, hogy a felesleges számú tisztviselőket ne 
alkalmazzanak. Az illetékes tényezők felfogá­
sát tükrözi vissza dr. Csergő Károly alispán­
nak a létszámcsökkentésekkel kapcsolatban 
tett nyilatkozata:

— Ez a rendelkezés nálunk tárgytalan­
nak tekinthető, mert megítélésem szerint a 
vármegye területén létszámcsökkentésre nem 
kerül sor, mert létszámfeletti, felesleges tiszt­
viselő nincsen. A takarékossági követelmények 
irányában kapott rendelkezés előmunkálatait 
már megkezdtük, létszámcsökkentésre azon­
ban előreláthatólag nem fog sor kerülni.gyenek hozzá előterjesztést, hogy milyen ál­

lásokat lehetne megszüntetni. A vármegye-

Hem kerül le a napirendről = asarsa
9Z iOOrOSSZállÖ Oyyc t Val szemben' ^ kívánt felvilágosítás után

Újabb három évre ismét Vass Imre lett az 
Ipartestfilet pénztárnoka

Hétfőn este elöljáróság! ülést tartottak 
az Ipartestületben, az ülésen Szabó Mihály 
ipartestületi elnök részletes jelentést tett a 
Magyar Hét eredményeiről, majd bejelentette, 
hogy a Sarkadi-alapitványból az idén is { 
megjutalmaztak nyolc asztalostanoncot. I

Miután Vass Imre pénztárnok megbi- ‘ 
zatása december etsején lejár és szükség volt 
arra, hogy az elöljáróság a pénztárosi tiszt­
ség betöltése felől határozzon, az elnökség a 
maga részéről azt javasolta, hogy az elöl­
járóság adjon újabb három évre megbízást 
a pénztárosnak. Többen hozzászóltak az elő­
terjesztéshez, az egyik felszólaló pályázat ki­
hirdetését kérte, végül is egyöntetűen arra az 
álláspontra helyezkedtek, hogy Vass Imrének 
ájsbb háromévre megbi?á&t ádnak a pénztár­
noki teendők ellátására. ' ~j

A pénztárnokválasztás után Szabó Mi­
hály elnök jelentést tett az iparosszálló ügyé­
ben kiküldött bizottság működésének ered­
ményéről. A bizottság az Ipartestület épüle­
tében kiszemelt egy megfelelőnek látszó he­
lyiséget, amelyet át kellene alakítani. A vá­
rosi főorvostól és a rendőrkapitányságtól fel­

számításokat tettek és megállapították, hogy 
az Iparosszálló felállításához szükséges ősz­
szeg felül van az ezer pengőn. Mivel az 
Ipartestület nincsen abban a helyzetben, hogy 
a mai körülmények között nagyobb összeggel 
hozzájáruljon az iparosszálló felállításához, 
az elnökség véleménye szerint az ügyet egy­
előre le kell vermi a napirendről. Hosszabb 
vita után az elöljárósági ülés azonban úgy 
határozott, hogy az eddigi bizottságot még 
négy taggal kibővíti, a bizottságnak azt az 
utasítást adta, hogy tanulmányozza az Ipa­
rosszálló létesítésének az ügyét és találjon 
alkalmas megoldást.

és jómlnőségü fűszer- 
háztartási árukat olcsó árért

vásárolhat
GYAUR! ATI ISTVfkR

fűszerflzletében a Mozi mellett.

I
iából való iskolázott,
ionénak. Palástol Ist- 

r ucca 16. 8401-12
Sják Máté fodrászhoz a
*wtni és hajat vágatni,

8563- 15
>te Csongrádtól Szentesig

barna pokrócba takart 
61 ó illő jutalomban ré­

céd 19 szám alatt.
8564- 13

Központi Vászonára ős Kelengye Vállalat
__________________szentesi Mákja__________________

Hagy szőnyegvásárt rendez
olcsó árak mellett,

de érdemes a megtekintésre az őszi női és férfi szövet- 
újdonságai, valamint divatbársonyok, flanelok, selymek és a 
közismert elsőrendű kelengye vásznak, paplanok télikabátok.

Elsőrendű minőség! Verseng draft I (Dr. Rets ház.)

Szerda, november 12. Róm. kath.: Már­
ton pk ,v. — Protestáns: Jónás. -— Nap 
kél: 6.59 órakor, nyugszik: 4.28 órakor. — 
Hold kél: 9.50 órakor, nyugszik: 1.9 órakor.

Időjelzés: Változékony, szeles idő hő­
süllyedéssel és helyenként csapadékkal.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Ülések a megyeházán. Csongrádvár- 
megye közigazgatási bizottsága ma délelőtt 
10 órakor ülést tart. Utána, 11 órakor, várme­
gyei kisgyülés lesz.

— A jogügyi bizottság elé kerül a város 
uj tűzrendészet! szabályrendelete. A képvise­
lőtestület határozata alapján az elmúlt hetek­
ben dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok el­
készítette az uj városi tűzrendészet! szabály­
rendelet tervezetét. Az alispán töbhizben sür­
gette már az uj szabályrendeletet, a legutóbbi 
sürgetésre most közli a város, hogy a terve­
zet készen van és rövidesen a jogügyi bi­
zottság élé kerül. A bizottság minden pont­
jában letárgyalja a tervezetet és a szakszerű 
tárgyalások alapján tesz majd javaslatot a 
polgármester a képviselőtestületnek. Az uj 
szabályrendelet tervezete rövidesen a képvi­
selőtestület elé kerül.

— A sziktalajjavitás! akció szentesi ered­
ménye Az állami sziktalalaj javítási akcióra 
jelentkezők száma lassan szaporodik. Az idén 
tizen vették igénybe a szentesi határban a 
talajjavításra kiutalt mészport. A földmivelés- 
ügyi minisztérium tudni akarja, hogy az or­
szág egyes részein milyen eredményeket ér­
tek el a talajjavítással, ezért kérdőíveket küld­
tek azokhoz a gazdálkodókhoz, akik a talaj- 
javítással kísérleteznek, hogy az eredmények­
ről számot adjanak. A tájékoztató jelentést 
tegnap küldte fel a város a földmivelésügyi 
miniszternek.

— Felvették az italmérők jegyzékébe.
Sáfrán Bálint Nyiri-kőz 4 szám alatti keres­
kedőnek szeszesitalok kismértékben való áru­
sítására engedélyt adott a szegedi pénzügy­
igazgatóság.

Üzletáthelyezés!
Tisztelettel, értesítem az igen 
tisztelt vendégeimet, hogy

vendéglőmet
október hó 1-tfll kezdve az Úri 
Kaszinóból a Kispiactéri Ugrai-féle 
házba (Ugrai borozó) helyeztem át, 
hol kitűnő koszt és mindenféle ita­
lok a legolcsóbb árban kaphatók. 

Kérem a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását. — Kiváló tisztelettel:

SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Iskolaszereket 
a Hangyában

vásároljunk, mert ott a I 
olcsóbbal !

iebl— njr—_ 
Telefon 35.

MÉSZ, cement, hőpor
bármily mennyiségben

azonnal házhoz szállítva
legjutányosabban beszerezhető

Molnár f estéhfizletben
6580 Kossuth ucca 3.
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— Kéthetenként bejelentik a húsárakat.
A hatóságok nemcsak a kenyér árának alaku­
lását kisérik figyelemmel, hanem a húsára­
kat. is. Alispáni .intézkedésre minden két hét­
ben be kell jelenteni a szentesi húsárakat. A 
legújabb bejelentést tegnap küldték cl a vár­
megyeházára.

— Rossz az ablak és az- ajtó a reformá­
tus őrtoronyban, — emiatt tett panaszt a vá­
rosi tűzoltóság vezetője a polgármesternél. 
A hibás ajtó és ablak megjavítását kéri 
mert a toronyőrszobán akkora a huzat, hogy 
sorba kibetegednek a szolgálatra oda kiren­
delt tűzoltók.

— Hz Andrásnapi országos vásár no­
vember 28. és 29. napján lesz megtartva 
November 28-án, pénteken, állatvásár, no­
vember 28-án és 29-én kirakodóvásár. Az 
állatvásár kezdődik reggel 7 órakor, a kira 
kodóvásár 28-án, pénteken reggel 9 órakor.

— Szigorú rendelet a lóhere és lucerna­
mag forgalombahozataiáról. A földmivelés- 
ügyi miniszter szigorú rendeletet adott ki a 
lóhere- és lucernamag forgalombahozatalá- 
ról. A rendelet szerint lucerna- és lóherema 
got közvetlenül a termelés céljaira ipar sze­
rűen forgakunbahozni csak olyan lezárt zsák­
ban szabad, amelyen rajta van az illetékes 
vetőmagvizsgáló állomás arankamentesseget 
igazoló bárcája. Kisebb tételek kimérésénél 
sem szabad a zsákot felbontani. Zsáktör al­
kalmazásával kell kiengedni a zsákból a lu­
cernát, vagy heremagot. Nem esik a fenti kor­
látozás alá az a lucerna- és lóheremag, ame­
lyet termelő ad el magkereskedőnek, vagy 
magkereskedő a magkereskedőnek. A tisztítás 
titán visszamaradt rostaaljat vetés céljaira for- 
galombahozni, vagy az ify rostaaljat a vető­
mag közé keverni tilos. A rendelet megsze­
gőit pénzbírsággal, súlyosabb esetben elzá­
rással büntetik.

Hová jutunk — így? A mostani kevés 
pénzzel megvenni, amit csak el lehet képzelni, 
egyetlen mód kínálkozik: elmenni a Tudo­
mányos Mozgószinházba. Holnap csütörtö­
kön, egy közönséges hétköznap is világvá­
rosi műsor: Fedora, a nagy Sardou dráma. 
Orosz pusztaság, hercegi ragyogás, izgal­
mas tartalom, Pola Negri szenvedélye, Lu­
kács Pál és Normann Kerry művészete. — 
Ugyanekkor a »Pétervári démon« Esther 
Ralstonnal, egy színésznő karriérje. Itt is 
dollárok tízezrei dolgoztak, hogy Ön láthas­
son, gyönyörködhessen. Egy pár óra alatt 
világok tárulnak szemei elé. A Tudományos 
Mozgószinház nivót, közönségének tökéletes 
élvezetet készít és az?... rögtön megváltja 
jegyét.

— Nyilvános köszönet. Teljesen kere­
setképtelen tüdőbetegek részére koszorú meg­
váltás címén özv. Deptner Hugóné úrnő 10 
pengőt adományozott. Ezenkívül ugyanezen 
betegek részére dr. Ecseri Lajosné úrnő 5, 
özv. Podhraszky Ferencné úrnő 3, özv. Se- 
bessy Józsefné úrnő 3, lovag Prunkl Jánosné 
úrnő 2, özv. Nagy Józsefné úrnő 5, Veres 
Kálmán ur 2 pengőt, Balogh Gáborné úr­
nő koszorú megváltás címén egy kanna tejet 
és egy cipót adományoztak. Hálás köszö­
nettel: Gulyás Pap Etelka.

— Ellopott és megkerült aranylánc. Van- 
gei Gábor római katholikus tanító feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen lopás miatt a rend­
őrségen azért, mert a lakásáról eltűnt egy 
aranylánc. A rendőrség rövid kutatás után 
megállapította, hogy a láncot egy cselédleány 
lopta el, aki néhány pengőért már túl is adott 
rajta. A cselédleányt tegnap a rendőrségen 
kihallgatták, beismerő vallomása után szabad­
lábra helyezték, de az eljárás továbbra is 
folyamatban marad ellen.

— Padokat rakattak a járlatiró hivatal
elé A legutóbbi városi közgyűlésen Kőteleki 
Nagy Imre indítványára megígérte a polgár- 
mester, hogy padokat rakat a járlatiró hiva­
tal elé. Tegnap beváltották a polgármester 
Ígéretét, a ligeti padok egyrészét tavaszig 
elhelyezték a városháza emeleti folyosóján. 
Tavaszra elkészítik a járlatiró hivatal elé való 
uj padokat, hogy ne kényszerüljenek álldo­
gálni azután a passzusaikra várakozó gazdál­
kodók.

— jóváhagyták a házivágóhid ügyében 
kiszabott büntetést. Szegi István mészáros­
mester ellen — aki hetekkel ezelőtt eltávo­
zott Szentesről — eljárás indult meg azért, 
mert az Alkotmány uccai lakásánál levágott 
egy tehenet, amelynek a húsát fel akarta dol­
gozni. A tehén húsát hivatalos bizottság ta­
lálta meg olyan módon, hogy előbb lakatossal 
felnyittatták a lezárt kamraajtót, ahova a 
húst eltették. Szegi ügyében az eljárás meg­
indulása után néhány nap múlva ítéletet hir­
detett a városi közigazgatási kihágás! biró 
aki o mészárosmestert 150 pengő pénzbün­
tetésre ítélte. Szegi az ítélet ellen felebbezett 
az alispánhoz, az ítéletet másodfokon most 
helybenhagyták. A közigazgatási kihágást bi­
ró átiratban arra kéri a rendőrséget, hogy ál­
lapítsa meg Szegi István tartózkodási helyét 
mert nem tudják, hogy hová távozott Szen­
tesről és nem kézbesíthetik neki az ítéletet.

— Segélyt kér a várostól. Horváth Li­
dia Honvéd ucca 10 szám alatti lakos kér­
vényt intézett a polgármesterhez, hogy segé­
lyezze bizonyos összeggel a város. Kérvényé­
ben elpanaszolja, hogy öreg, beteges, mun­
kaképtelen, nincs olyan hozzátartozója, aki 
támogathatná. Horváth Lidia kérelme a sze­
gényügyi bizottság elé kerül, ott határoznak 
nak majd további sorsa felől.

Szarvasra a közeli napok valamelyikén 
ebéd utáni indulás mellett személyautó-fu­
varhoz társat keresek. Cim a kiadóhivatalban

— Dr. Ibolya Antal ügyvéd irodáját 
Horváth Gyula ucca 22 szám alá helyezte, 
volt cukorgyári iroda.

A piackérdés meg van oldva egyrész­
ről azáltal, hogy a gazdák a kocsikkal nem 
mennek ki a vásártérre, hanem beállnak a 
Kántor-telepre, Bartha János ucca 5 (a volt 
Sarkadi-telep). Ennek két előnye van: az 
egyik az, hogy a központon őrzés nélkül 
hagyhatja kocsiját, a másik, ami igen fontos, 
ott helyben megvásárolhatja azt, amire szük­
sége van a háztartásban és gazdaságban, 
u. m.: fűszer-, italáru, festék, mész, burgonya, 
zsir, szalonna stb. Gondos, előzékeny kiszdl- 
gálás. Olcsó árak. Telefon: 179.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ.

Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy a Hilák- 
féle sütödét átvettem és a mai naptól 
kezdve állandóan komlós házikenyér 
kapható. Privát sütés reggel 8 órakor. 
Tepsi sütéseket vasár- és ünnepnapo­
kon elvállalok. Megrendeléseket házhoz 
szállítok. Tisztelettel:

NAJZER ALAJOS
sütömester.

Tóth József ucca 38. szám.

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként 60 fillér
Más egyéb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

fűszer- és 
csemege-

kereskedőnél. - Nylri-kö*. - Telefon 85.
Sátrán Bálint

Vásárhelyi ucca 8 számú házban

üzlethelyiség
lakással, esetleg elkülönítve kiadó. 

Értekezni lehet: Lantos Károly 
tollkereskedönél.

Aki ostor nélkül 
megostorozta a haragosát

Apróbb ügyek a járásbíróságon
Vitéz Szűcs István tanyai gazdálkodó 

feljelentésére könnyű testisértés és becsület- 
sértés miatt eljárást indítottak Bcrkecz Au­
lai'ellen. Az volt a vád ellene, hogy ostorral 
kétszer végigvágott vitéz Szűcs Istvánon, 
közben szidalmakkal halmozta el. A sértett 
orvosi látleletet csatolt feljelentéséhez, bűn­
jelként lefoglalták az ostort is, amellyel meg­
verte Berkecz Antal a haragosát.

A tegnap megtartott járásbirósági tár­
gyaláson Berkecz Antal tagadta a vádat.

— Ostor se volt nálam! — ismételte 
többízben. Végre a biró jóakaratu tanácsára 
bocsánatot kért vitéz Szűcs Istvántól, ma­
gára vállalta a költségeket, mire a további el­
járást beszüntették ellene. Berkecz Antal any- 
nyira következetes maradt önmagához, hogy 
a csendőrök által lefoglalt ostort nem akarta 
átvenni. ' *>'

— Nem az enyém! Nem volt ostorom! — 
hajtogatta, később mégis elfogadta. A költ­
ségként kifizetett húsz egynéhány pengővel 
megfizetett érte.

Rádió Íoáx-pálma eta
Szerda, november 12. öf,V-

9.15: Az Országos 
versenye. Karnagy: Kra1! ^)evá*t r^9‘ 
Teljes erővel, induló, -tincsünkre, az 
dig, vagy soha! — kéri'ek a szerek 
Vilmos, nyitány. 3. Sulime9*3izható 1 
veleg. 5. Eilenberg: iWa^^* FertőtI« 
ben, jcHemkép. 6. Pucc"^ pavillonl 
7. Borsai): Fülemile. 8. C 0res üvegei
véd diszőrség, induló. _________

9.30: Hírek. ívanyitott ká

Bacsa 1st vénné Mihály Viktória mind­
szenti asszonyt Szőke János jelentette fel a 
járásbíróságon. Azzal vádolja, hogy tízéves 
kisfiát, Szőke Lajost, úgy elverte a hajtó 
ostorral, hogy nyolc napig tartott a gyó­
gyulása.

A vádlott asszony, akinek kilenc élő 
gyermeke van, tagadta, hogy hozzányúlt vol­
na Szőke Lajoshoz. Azt beismerte, hogy valót 
mond a fiúcska sérüléseiről felvett orvosi bi­
zonyítvány, de sérülései onnan származnak, 
hogy vizeskötéllel megfenyítette az édesapja. 
Ennek igazolására tanukat jelentett be, akik­
nek kihallgatása végett uj tárgyalási határna­
pot tűztek ki.

9.45: A hangversdth János élőt 
11.10: Nemzetközi v 

állásjelentés magyarul ónkra edény!
12.00: Déli harangsztedőnél luthei 

plomból; időjárásjelentés.
12.05: A Mändits-sin<jgjj fajta

versenye. 1. Waldteufel: kaph
r»ngö. 2. Csajkovszky: Pillá2Í kertészm 
Eigar: Salut d’amour. i
nade Italienne. 5. A. fc., , n o enc ucca 66menyasszontánc. 6. P. Se^ kön ,

12.25: Hírek. a e
12.35: A hangverse-
1.00: A londoni hin,emes^en9cr^ 

vetítése Londonból ä St.41® ucca ,
megnyitó beszédet V. Gj.
dalom királya és India a Deleidnél 

Utána: MacDonald, MBester laké 
tere tart beszédet. Ijjezte, gimná 

2.30: Hírek, élelmisJ|
3.00: Piaci árak, moz hordán'
3.30: Morse-tanfolyp>

.. Zí,5)0: Vklám karcol strapacsizmák
illik; b) Amit a legtöt>arj(as j^nos , 
Jaj, de rosszul vagyok.
Molnár Jenő.

Hasonló ügyben került a bíróság elé Be- 
rezvai László szegvári gazdálkodó. Salánki 
János és Salánki Jánosné tettek feljelentést 
ellene azért, mert állítólag megverte a le­
ánykájukat. Berezvai László tagadja a vá* 
dat, Gajda János is azt vallotta, hogy Ve-« 
likó Gergely bolgár-fiu verte meg a leánykát, 
aki tilosba engedte a rábízott tehenet.

Salánkiék ennek ellenére több uj tanút 
jelentettek be a vád igazolására. Kihallga- 
gatásukra újabb tárgyalást tűzött ki a bíró­
ság, addig elnapolta az ügyet.

4.45: Pontos időjelz ucca .í6 szai 
állásjelentés, hírek. ‘ Pártfogasuk

5.00: A legrégibb sz—---------------
ján felolvasása.) ablakot veszt

5.30: A m. kir. Fo!ya°9h ucca 6 s:
hangversenye a Király-L____________
ifj. Fricsay Richárd. 1. eladó a Nagyn 
induló. 2. Strauss: Kelni lehet Lakos 
Verdi: Rigoletto. 4. Kara 
veleg. 5. Fricsay: Bátrüwia, különféle 

6.30: Olasz nyelvqjjH olcsón elad 
7.00: A rádió parlailjénos ucca 6. 

zetek a Nemzetközi Rá(j£g Naoiiörvén1 
üléséről.) (K. Halász Gyi

7.25: A m. kir. Op.. ..
ismertetése és az előadá”"3?. 
olvasása. r’ "ataKi zuc

Üftrftóltót bársonysimává csak „Szent An­
ni litiUl Cl na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- fQ f
I TIKÁBAN kapható ára i

7.30: A m. kir. Op-

Ondolálást, -ma
gyermek és női

hajvágást s az összes modern 
frizurákat, egyben „H E N N É“ 
hajfestést legszakszertibben vég­
zem. Elrontott hajfestést is fele­
lősség mellett eredeti színére vagy 
esetleg más színre átfestjük. 
TRAJ JÁNOS úri és hölgyfodrász.
Kossuth ucca 2. (Hailss-ház.)

»Csongor és Tünde«. la P^dálos cim 
kaszban. 9 képben. Vörö'5 ®9ti bariton
mai költeménye nyomán,jljl________
Weiner Leó. Színpadra >, ötszázkilós 
László. Koreográfiáját s.ffhelt, gramo 
lotta Jan Cieplinski, a sszám. 
balettmestere. Vezényli R| fehér zomá 
dező Márkus László. 2.»san azonnal 
ma két felvonásban. Szöv 
Leoncavallo R. Forditottaj B tehéntari 
Fleischer Antal. Rendező.iementhali fe 

Utana: Pontos időjel Alsórét 
Majd: Bura Károly

nak hangversenye a MA^-gödi
tanyai kul

yen és olcsón

literje 60 és 80 fi'ulyokkal ölest 
Bocskay ucca 3f'sor‘

Villany és rádíterelMat
legolcsóbban

Plka Ödön
Kisér

«•smitAtl v ♦fi told! Újság« HönevnBOtndn «senkim, ^íiciua «ifciróa.'feíu

villanyszerelő készít 
ucca 14 és Kossuth ucca 26.

talicskák, k< 
ti ucca 10 sz

Tral
Motorki

nyő épületgerer 
llmasak, eladók

11 Rákóczi-tér
larcsa megrend

és mindennemű más j 
geztess

mmmm\
al strapaernyő' 

ill áruházban.
tásokat, kész ári

Elek késesme

Bálint M

t
fejőre. Értek 

:szám alatt.
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